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 .  یدکنتکمیل جاهای خالی را با عبارات مناسب  1

. ی اندازه گیری و چگونگی توصیف نتااج  مای اندجمایم    شیوهبه نمونه گیری، . پیدا می کنیم مسئله راهی برای رسیدن به پاسخ( الف

 . چرخه آمار است................. گام 

   .می باشد.................... و ................. برابر  71رجمه چهارم عدد  (ب

 .نامیم یم..................... فراجند حل مسئله را ( ج

              .می باشد..................... و جمله دوازدهم دنباله ...................... برابر  4,7, 1 , 71,...جمله عمومی دنباله ( د
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 (بدون تکرار ارقام: )مفروض اند 9تا  1ارقام  2

 رقمی می توان نوشت؟ 5چند عدد ( الف

 رقمی زوج می توان نوشت؟ 4چند عدد ( ب

 

2 

 .کنید پیشامد های زیر را مشخصیک سکه و یک تاس را پرتاب می کنیم،  3

  .عدد رو شده از تاس زوج باشد و سکه رو بیاجد (الف

  .باشد و سکه رو جا پمت بیاجد 4عدد بر آمده از تاس کمتر از ( ب
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  .فرزند است 3صاحب  یا خانواده 4

 .برای ترکیب جنسیت فرزندان اجن خانواده را بنوجسید یا نمونهفضای ( الف 

 .است احتمال آنکه هر سه فرزند از جک جنس باشندمطلوب ( ب
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 . جمله چهل ام این دنباله را مشخص کنید. است 8و جمله بیست و یکم آن  4سیزدهمین جمله یک دنباله حسابی  5
 

2 

آویز پیراهن زرد در یک رخت  2پیراهن آبی و  4پیراهن قرمز،  4در یک فروشگاه ورزشی تعدادی پیراهن ورزشی شامل  6

 .پیراهن انتخاب کند و برای او بفرستد 3شخصی درخواست می کند که فروشنده به طور تصادفی . قرار دارند

 .پیراهن متفاوت باشد، محاسبه کنید 3احتمال این را که رنگ ( الف

 پیراهن آبی باشند، محاسبه کنید 2احتمال این را که حداکثر ( ب

2 

 5/7 .را به دست آوریدمجموع سی جمله ی اول اعداد  فرد  7

  چرا؟ در کدامیک از موارد زیر احتیاج به نمونه بیشتری داریم؟ 8

  معدل دانش آموزان جک کلاس (الف

        سن دانش آموزان جک کلاس (ب
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 .قرار دهید که یک دنباله حسابی تشکیل دهند 65و  81سه عدد را به گونه ای میان اعداد،  9
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بویر احمد
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                                                            .به سوالات مطرح شده پاسخ دهید در ادامه را در نظر بگیرید وداده شده دنباله   11

  و...                                                                                                                                                                 

  
  و   

 
  و  

 
   

 .نوع دنباله را ممخص کنید و نسبت ممترک آن را به دست آورجد( الف

 جمله عمومی دنباله را بنوجسید( ب

 .دنباله بازگمتی دنباله را بنوجسید( پ

2 

 و نسبت مشترک این دنباله هندسی     1536نخستین جمله یک دنباله ی هندسی  11

 
 6کدام جمله دنباله برابر . است    

 .را به دست آورید 6تا عدد  1536است؟ مجموع جملات این دنباله از 
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 .بنویسیدعبارت توانی زیر را به صورت رادیکالی و عبارت رادیکالی را به صورت توان دار  12

                                                                                    
                                                                ب)  

  

 الف)  
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 .ریدوحاصل عبارتهای زیر به دست آ 13

                                                                     
 
  
 

 
  
 

 

  

                                   ب)  
 

     ÷   
 

 الف)  

7 

 درصد در سال باشد جمعیت 6اگر رشد جمعیت به صورت نمایی و با ضریب ثابت . جمعیت شهری یک میلیون نفر است  14

                                                                                                                                        چند نفر خواهد بود؟ 11این شهر پس از 
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 .پیروز و سربلند باشید
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